



凌文景躺在病床上。8月4日凌晨，顺义一废品收购站遭遇多人闯入，致两死两伤。

新京报实习生 王飞 摄

顺义一废品站发生入室命案

废品站老板称妻儿被害身亡，女儿及儿子女友受重伤，4万元现金及首饰丢失；顺义警方介入调查

新京报讯 (记者甘浩)8月4日凌晨1时许，数名男子闯入顺义天竺镇一偏僻废品收购站后，引发血案。废品收购站老板称，老婆及儿子被杀害，女儿及儿子的女友身受重伤。家中4万元现金及部分金银首饰丢失。

“满屋子都是血”

废品收购站老板凌忠然，因在事发当晚去亲戚家办事，躲过了一劫。但妻儿的惨死，大女儿和儿子女友的身受重伤，几乎将这个39岁的汉子压垮。因家中被警方封锁，他和亲友们住进了一家老乡开的宾馆。

“老婆儿子都没了，每个人身上被捅了10多刀。”凌忠然坐在宾馆床上，一口一口地抽着烟，表情木然。

凌忠然称，8月4日凌晨2点半，他接到警方电话赶回家，知道一个小时前家中发生血案。他看见满屋子都是血迹，38岁的老婆韩道敏及15岁的儿子凌聪，已经被

宣告当场死亡。大女儿凌文景和儿子的女朋友杨子莹，全身多处受伤，已被送往医院抢救，两人头部伤势最为严重。

在派出所录完口供后，凌忠然被民警带回家清点东西。凌忠然说，除了家中近4万元的现金，还有一些为大女儿定亲置办的金银首饰，都不见了。

“头部遭铁锤击打骨裂”

19岁的姑娘凌文景，本月13日就要定亲了。但她却躺在顺义区医院神经外科的病床上，头部被纱布包得严严实实，手、脚也有多处伤口。

凌文景的表叔说，文景伤重的地方主要是头部，都是被铁锤砸伤的，比较明显的地方有4处，大夫说颅骨有骨裂情况，现在伤情已经稳定。

回忆起当晚情况，凌文景说，她是睡梦中被人用被子捂住了头，然后就感觉头部被东西重重砸了多下。她

在往外逃时，看见母亲和弟弟的女友杨子莹都被别人捂着嘴，“对方至少有4人，拿刀和铁锤”。

另据了解，因担心凌文景伤势，家属未告知其母亲和弟弟的死讯。杨子莹已被送往朝阳医院，亲属称，经过两次开颅手术，杨已度过危险期。

“警方称俩疑犯被控制”

昨天中午，事发小院拉着警戒线，仍有民警值守。

住在凌家废品收购站附近的一名绿化工说，事发当晚，他们曾听到院子里的狗叫，但没在意。直到民警敲门，他才知道出了大事。

凌忠然说，前天下午，民警曾拿来多张周边的监控截图，他认出截图中有两人曾多次来卖过废品。

凌忠然的亲属称，他们到顺义天竺派出所了解到，两名嫌疑人已被控制。

昨日，顺义警方表示，已介入调查此案，但未对案情作出通报。

■ 讲述

“不装死，恐怕就没命了”

每次看到有亲属探视，凌文景就问起母亲和弟弟的情况。亲属们只能谎称母子俩在另一家医院治疗。虽然自己伤得很重，但听说母亲和弟弟没事时，凌文景还露出了微笑。回忆起事发时的情景，她很害怕，说要不是自己装死，很可能就没命了。

“被人用被子捂住头”

凌文景说，这个月自己就要定亲，她和妈妈一直在筹办。8月3日晚上，她和妈妈躺在外屋的床上聊天，不知几点就睡着了。

“我是被人砸醒的。”凌文景说，当时就感觉头被人用被子捂住了，她不能呼吸、不能出声，也看不见东西，然后头上就被什

么东西重重地砸。惊慌失措的她不知道发生了什么，只是本能地又踢又扭，希望挣脱对方。

“在被砸了十多下后，不知哪来的力气，把那人推开了。”凌文景说，她下床就往外跑，妈妈看见她挣脱了，也奋力推开捂她的手，大喊“文景快跑”。

“装死被砸不敢喊叫”

凌文景说，她往屋外小道上跑去，后面也冲出来一个男的，拿着铁锤紧追。跑出百米后，她摔倒在邮局门前的泥坑里，追她的人骑到她身上，一手捂她的嘴，一手拿铁锤继续砸她的头。她用手挠，用脚踢，其间还抓住了铁锤，一直不松手。对方不停地搨她耳光，或掐

她脖子，让她放手，甚至咬她的右手食指。

“估计搏斗得有10分钟，最后都没力气了。”凌文景说，想到打不过对方，她决定躺在地上装死。这时，对方拿起锤子，再次狠狠地砸她的头。

“不敢动，也不敢喊了。”凌文景说，当对方准备砸她第二下时，他的手机响了，有人在电话中问“你这边怎么样了”，这个男的回答道“这个女孩快不行了”，又说胡同口有监控，恐怕已经被拍着了，随后就挂掉了电话。随后，该男子抱起“死去”的她，往回走了几步，将她扔到了路边一个草丛中。

等对方离开后，凌文景从草丛中爬出来，并报警。

一女子铁道口被轧身亡

事发海淀区五道口地铁站附近；事故原因及善后正在调查处理中；周边交通因事故拥堵半小时

新京报讯 (记者李志安颖 实习生 付饶)昨日上午，京包线五道口铁道口，一女子被火车碾轧身亡。

铁路部门管理人员称，善后正在进行中。

昨日8时50分，五道口地铁站附近的铁道口东侧铁

路旁，一女子的遗体被黑色塑料布遮盖，旁边有一只脱落的咖啡色凉鞋，铁道上留有大片血迹。警方和铁路工作人员在现场值守。

铁道口防护栏上，挂有“严禁翻越护栏网”等条幅。

9时50分许，女子遗体

被拉走。

“火车逐渐减速，最后突然停下。”在石景山工作的赵先生称，昨日6时05分，他上了一列从延庆到北京北站的S2线和和谐号列车。7时27分，列车在五道口铁道口突然停驶。他通过列车车窗向外看，

“火车横在成府路的马路正中，拦住了来往行人去路”，“一穿铁路服的工作人员试图从火车车轮下面拉着什么”。15分钟后，列车再次启动。

途经事发地的童女士称，昨日7时38分许，一白色和谐号列车停在五道口地铁

站附近的铁道道口上。“一个女子血肉模糊，被轧在火车车轮下，铁路人员试图将女子从车轮下拉出”，童女士称。

该道口的看护人员称，该条铁路线路为京包线，每天有数十辆列车从道口通过。因事发时不值班，他“不清楚

当事女子是如何被碾轧的”。

现场负责勘查的铁路部门工作人员称，事故原因及善后正在“进一步了解和处理中”。

另据了解，事发时正赶上早高峰，事故一度导致周围车辆行人拥堵半个小时。